# Воскресенье 6 августа, 2023

# *ТЕМА* — СВЯТОГО ДУХА МОЛИТВА

ЗОЛОТОЙ ТЕКСТ: от Иоанна 4:24

"Бог есть Дух, и потому те, кто Ему поклоняются, должны поклоняться Ему в духе и истине."

# ОТВЕТНОЕ ЧТЕНИЕ: 2-е Коринфянам 3: 4-6, 17, 18

- 4. Благодаря Христу мы можем с уверенностью утверждать это перед Богом.
- 5. И не потому, что мы сами можем заявить, что это исходит от нас, но способность наша исходит от Бога. Эта уверенность исходит от Бога,
- 6. Кто сделал нас исполнителями Своего нового Соглашения со Своим народом, Соглашения, основанного не на письменном законе, а на духе, ибо письменный закон убивает, дух же даёт жизнь.
- 17. Господь же, о Ком я говорю, это Дух, где же Дух Господний, там и свобода.
- 18. Но все мы, с незакрытыми лицами, словно в зеркале созерцая славу Господню, превращаемся в подобие Его во всевозрастающей славе Его и преображение это от Господа, то есть от Духа.

## УРОК ПРОПОВЕДЬ

#### Из БИБЛИИ

- 1. Иов 33:4
- 4. Дух Божий сотворил меня, вся жизнь моя от Всемогущего исходит.

## 2. К Римлянам 8: 12-17

- 12. И потому, братья, мы не должны подчиняться своей греховной природе и исполнять её желания,
- 13. ибо если вы живёте, подчиняясь своей греховной природе, то вас настигнет духовная смерть. Но если вы с помощью Духа умертвите свою греховную плоть, то обретёте вечную жизнь.
- 14. Ибо кто ведом Духом Божьим истинные дети Божьи.
- 15. Потому что Дух, обретённый вами, не превращает вас в рабов и не вызывает у вас новый страх, а превращает нас в детей Божьих. И восклицаем мы: "Авва!", что значит "Отец!"
- 16. Сам Дух подтверждает, что мы дети Божьи,
- 17. и раз мы дети Божьи, то мы и наследники Божьи, как Сам Христос.

# 3. От Матфея 3:1, 2, 13-17

- 1. В те дни пришёл Иоанн Креститель, проповедовавший в пустыне Иудейской.
- 2. Он говорил: "Покайтесь, ибо Царство Небесное близко".
- 13. В то время Иисус пришёл из Галилеи к реке Иордан. Он пришёл к Иоанну, ибо хотел, чтобы Иоанн крестил Его.
- 14. Но Иоанн попытался удержать Его, говоря: "Я должен креститься у Тебя, так почему же Ты пришёл ко мне?"
- 15. В ответ Иисус сказал ему: "Пусть пока будет так, ибо положено нам выполнить всё, что назначено Богом". Тогда Иоанн дал Ему креститься.
- 16. Иисус крестился, а когда Он вышел из воды, небеса разверзлись перед Ним, и Он увидел Духа Божьего, спускавшегося на Него, подобно голубю.
- 17. И голос с небес провозгласил: "Вот Сын Мой возлюбленный, к Которому Я благоволю".

# 4. От Матфея 4: 1-4, 11

- 1. И тогда Дух повёл Иисуса в пустыню, дабы подвергнуть Его искушению дьяволом.
- 2. Иисус постился сорок дней и ночей
- 3. и был очень голоден. Тогда к Нему пришёл искуситель и сказал: "Если Ты Сын Божий, то прикажи, чтобы камни эти превратились в караваи хлеба".
- 4. Но Иисус сказал в ответ: "Написано: "Не хлебом единым жив человек, а всяким словом, исходящим из уст Божьих"".
- 11. И тогда дьявол оставил Его, и пришли к Нему ангелы и стали Ему служить.

# 5. От Марка 5: 25-34

- 25. Была там одна женщина, которая двенадцать лет страдала кровотечениями.
- 26. Она много страдала, и многие врачи старались ей помочь. Она потратила на них всё, что имела, но ей становилось не лучше, а хуже.
- 27. Когда она услышала об Иисусе, она подошла к Нему сзади в толпе народа и дотронулась до Его одежды,
- 28. ибо она подумала: "Если я смогу хотя бы прикоснуться к Его одежде, я исцелюсь".
- 29. И тотчас же кровотечение у неё прекратилось, и она ощутила в теле, что исцелена от болезни.
- 30. Иисус же сразу понял, что сила вышла из Него. Он повернулся к толпе и спросил: "Кто дотронулся до Моей одежды?"
- 31. Его ученики сказали: "Ты видишь, что толпа теснит Тебя, а спрашиваешь: "Кто прикоснулся ко Мне?""
- 32. Но Он продолжал смотреть вокруг, чтобы увидеть того, кто это сделал.
- 33. Тогда женщина, поняв, что с ней произошло, дрожа от страха, пала ниц перед Ним и рассказала Ему всю правду.
- 34. Он сказал ей: "Дочь Моя, твоя вера спасла тебя. Иди с миром, ты больше не будешь страдать от своей болезни".

# 6. 1-е Коринфянам 2:9-12

- 9. но как сказано в Писании: "Глаз не видел, и ухо не слышало, и на ум человеку не приходило то, что Бог уготовил для тех, кто любит Его".
- 10. Но Бог открыл это нам через Дух, ибо Дух исследует всё, даже скрытые глубины Божьи.
- 11. И какой человек знает мысли другого, кроме духа того человека, который внутри него? Так же никто не знает мыслей Божьих, кроме Духа Божьего.
- 12. Но мы получили не тот дух, который принадлежит мирскому, а тот Дух, Который исходит от Бога, чтобы мы познали всё то, что нам было безвозмездно дано Богом.

## 7. К Римлянам 8:1-9

- 1. Итак, теперь нет осуждения живущим во Христе.
- 2. Почему же теперь нет мне осуждения? Ибо через Христа Иисуса закон Духа жизни освободил меня от закона, ведущего ко греху и смерти.
- 3. Бог исполнил то, чего не смог исполнить закон, ослабленный нашей греховной натурой. Послав на землю Своего Сына в подобии грешного человека, чтобы Тот стал жертвой за грех, Бог осудил грех в человеке,
- 4. чтобы мы стали праведными, как того требует закон. И теперь мы живём, следуя Духу, а не своей греховной природе.
- 5. Ибо у тех, кто живёт, следуя своей греховной природе, все мысли устремлены на то, чего желает эта греховная природа, те же, кто живёт, следуя Духу, думают о том, чего желает Дух.
- 6. Разум, управляемый греховной природой, в конце концов постигает духовная смерть, разум же, управляемый Духом, обретает жизнь и спокойствие.
- 7. Почему это так? Потому что, если разумом человека управляет его греховная натура, то этот человек против Бога, ибо не хочет и не может подчиниться закону Божьему, 8. и те, кто подчиняется своей греховной натуре, не могут угодить Богу.
- 9. Вы же не подчиняетесь своей греховной природе, а подчиняетесь Духу, если только Дух Божий живёт в вас. А если кто не имеет Духа Христова, тот не принадлежит Христу.

# 8. К Галатам 5:1, 13, 16, 22, 23

- 1. Христос освободил нас, чтобы мы жили свободными.
- 13. Вы же, братья, были призваны Богом, чтобы жить свободными. Однако пусть свобода не станет для вас поводом удовлетворять свою греховную природу! Вместо того служите друг другу с любовью.
- 16. Но я говорю: пусть Дух укажет вам, как вести себя, и тогда вы не поддадитесь своей греховной природе.

- 22. Дух же порождает любовь, радость, мир, терпение, доброту, доверие,
- 23. кротость и воздержание. Нет закона против таких вещей.

# 9. 2-е Коринфянам 4:6

6. Ибо это - Тот же Бог, Кто сказал: "Из тьмы воссияет свет", Чей свет воссиял в сердцах наших, чтобы мы познали славу Божью, сияющую в лице Иисуса Христа.

# Из Учебника Целителя "НАУКА и ЗДОРОВЬЕ" - написанного Целительницей и Пророком Мэри Бэкер Эдди

## 1. 124:25-26

Дух есть жизнь, постоянная первооснова всего существующего.

#### 2. 331:1-17

Всебытие Духа

Св. Писание дает понять, что Бог есть Всё-во-всём. Из этого следует, что ничто не обладает ни реальностью, ни жизнью, кроме божественного Разума и Его идей. Св. Писание также провозглашает, что Бог есть Дух. Поэтому в Духе гармония абсолютна, а разлада не может быть; все есть Жизнь, а смерти нет. Все в Божьей вселенной выражает Его Одного.

#### 3. 335:12-14

Дух есть единственная первооснова, невидимый и неделимый бесконечный Бог. Всё духовное и вечное прочно (вещественно)

#### 4. 481: 2-9

Человек подвластен Богу, Духу, и ничему другому. Бытие Бога есть бесконечность, свобода, гармония и безграничное блаженство. «Где Дух Господень, там свобода». Подобно первосвященникам древности, человек волен «входить во святилище» — в Царство Божье.

Материальные чувства не могут помочь смертным понять Дух, Бога. Только духовным чувством человек постигает и любит Божество.

#### **5. 209**: 31-10

Духовное чувство есть сознательная, постоянная способность понимать Бога. Оно показывает превосходство веры, проявленной в делах, над верой на словах. Его идеи могут быть выражены только «новыми языками», чтобы объяснить их переводят с духовного оригинала на язык, понятный человеческому мышлению.

Принцип и доказательства Христианства распознаются духовным чувством. Они представлены в свидетельствах Иисуса, которые показывают путем исцеления больных, изгнания зла и уничтожения смерти, «последнего врага, который истребится», — пренебрежение Иисуса к материи и к ее так называемым законам.

#### **6.** 284 : 28-3

Согласно Христианской Науке, единственные действительные чувства человека духовны и происходят от божественного Разума. Мысль идет от Бога к человеку, но ни ощущения, ни сообщения никогда не передаются от материального тела Разуму. Сообщения всегда идут от Бога к Его идее, человеку. Материя не обладает чувствами и ничего не может знать о добре и зле, о наслаждении и боли. Индивидуальность человека не материальна.

# **7. 298**: **2-18**, **20-24**

Жизнь, Истина и Любовь — реальности божественной Науки. Они пробуждаются в вере и сияют во всей полноте духовного понимания. Как туча скрывает солнце, которое она не может погасить, так ложное верование заставляет на время смолкнуть голос незыблемой гармонии, но ложное верование не может уничтожить Науку, вооруженную верой, надеждой и результатами исцелений.

## Свидетельство Истины

То, что называется материальным чувством, может давать только смертное временное понимание вещей, тогда как духовное чувство может свидетельствовать только об Истине. Материальному чувству нереальное представляется реальным до тех пор, пока Христианская Наука не исправит это чувство.

Духовное чувство, противоречащее материальным чувствам, заключает в себе интуицию, надежду, веру, понимание, плоды исцеления, реальность. Материальное чувство выражает верование в то, что разум находится в материи. Колеблясь между чувством наслаждения и боли, между надеждой и страхом, жизнью и смертью, это человеческое верование никогда не переходит за пределы смертного, или нереального.... Духовные идеи, подобно числам и нотам, исходят от Принципа и не допускают никаких материалистических верований. Духовные идеи ведут к своему божественному началу, к Богу, и к духовному пониманию бытия.

## 8. 95:5-18

Ап. Павел говорит: «Помышления духовные — суть жизнь». Мы приближаемся к Богу — Жизни, соразмерно с нашей духовностью, с нашей верностью Истине и Любви; и в той же степени мы видим всякую человеческую нужду и становимся способными распознавать мысли больных и грешников с целью их исцеления. Каково бы ни было заблуждение, оно не может скрыться от Божьего закона.

Тот, кто достигает такого уровня нравственного развития и доброты, не может вредить другим, а обязан делать им добро. Большая или меньшая способность ученика Христовой Науки научно распознавать мысль зависит от его подлинной духовности. Такое умение читать в разуме не есть ясновидение, но оно важно для успешного исцеления, одной из характерных черт которого оно является.

#### 9. 86:1-10

## Мысленное прикосновение

Однажды Иисус спросил: «Кто прикоснулся ко мне?» Думая, что этот вопрос был вызван одним лишь физическим прикосновением, его ученики ответили: «Народ окружает тебя и теснит». Иисус же знал то, чего не знали остальные, — что не материя, а смертный ум коснулся Его, взывая о помощи. На Его повторный вопрос больная женщина с верой ответила Ему. То, что Он быстро распознал этот мысленный зов показало Его высокую духовную чувствительность. Неправильное же представление учеников о происшедшем раскрыло материалистичность их взглядов. Иисус обладал большей степенью духовной восприимчивости, чем его ученики.

# 10. 356: 4-5, 8-16

Так называемое материальное существование не дает доказательств духовного существования — бессмертия. ... Материя не является преддверием Духа.

## Непримиримые различия

Иисус делал из этого практические выводы и подчинял болезнь, грех и смерть своей духовности. Понимая небытие всего материального, он говорил о плоти и Духе как о противоположностях — как о заблуждении и Истине, которые никак не способствуют счастью и существованию одно другого. Иисус знал, что «Дух животворит; плоть не приносит никакой пользы».

## 11. 468 : 8-15

Вопрос: — Каково научное определение жизни и человека?

Ответ: — В материи нет ни жизни, ни истины, ни ума, ни первоосновы. Все существующее есть бесконечный Разум и его бесконечные проявления, так как Бог есть Всё-во-всём. Дух есть бессмертная Истина; материя — смертное заблуждение. Дух реален и вечен, а материя — нереальна и преходяща. Дух есть Бог, а человек — Его образ и подобие. Следовательно, человек не материален — он духовен.

### **12.** 458 : 32-3

Под влиянием Христианства люди, как и следовало ожидать, отворачиваются от материи и обращаются к Духу, как цветок от темноты обращается к свету.

## 13. 428:8-14

Освободить мысль от ложных упований и материальных доказательств, чтобы проявились духовные факты бытия, - вот великое достижение, с помощью которого мы сметём ложное и дадим место истинному. Таким образом, мы сможем утвердить в истине храм, или тело, "строитель и создатель которого - Бог".

#### АМИНЬ! АМИНЬ! АМИНЬ!